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«Πληρωμή των Πολυτεκνικών Επιδομάτων από τον ΟΓΑ»

Η Διοίκηση του ΟΓΑ ανακοινώνει ότι:

Τα οικογενειακά επιδόματα του ΟΓΑ (πολυτεκνικό επιδόματο, επίδομα τρίτου 

παιδιού, πολυτεκνικό επίδομα στις τρίτεκνες οικογένειες, εφάπαξ παροχή 

και  ισόβια  σύνταξη)  του  Β’  διμήνου  2011  θα  καταβληθούν σε  425.544 

οικογένειες από  Τετάρτη 6 Απριλίου έως και 15 Απριλίου 2011 ως εξής:

Α) Στους επιδοματούχους που απογράφηκαν μέχρι 21 Μαρτίου 2011 και έχουν 

ανοίξει  λογαριασμό  σε  Τράπεζα  ή  στα  ΕΛ.ΤΑ.,  το  οικογενειακό  επίδομα  θα 

καταβληθεί με πίστωση του λογαριασμού τους (νέος τρόπος πληρωμής του 

ΟΓΑ) στις 6 Απριλίου 2011.

Β) Στους επιδοματούχους που δεν απογράφηκαν και δεν άνοιξαν λογαριασμό σε 

Τράπεζα ή  λογαριασμό  ΕΛ.ΤΑ.  μέχρι  την  ανωτέρω ημερομηνία,  το  επίδομα  θα 

καταβληθεί  μέσω  των  ΕΛ.ΤΑ (με  το  προηγούμενο  σύστημα  πληρωμών  των 

επιδομάτων) από 6 έως και 15 Απριλίου 2011.

Η  συνολική  δαπάνη  για  τις  πληρωμές  αυτές  ανέρχεται  στο  ποσό  των 

119.506.437,44 ευρώ.

Η διαδικασία  της  Απογραφής,  η  οποία  θα συνεχιστεί  μέχρι  29 Απριλίου  2011, 

πραγματοποιείται με επιτυχία, αφού μέχρι σήμερα έχει  ανταποκριθεί  περίπου το 

84% των επιδοματούχων, εκτιμάται δε, ότι μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία θα 

έχει απογραφεί το σύνολο των επιδοματούχων. 

Με την  ευκαιρία  ενημερώνουμε ότι, όσοι από τους δικαιούχους πολυτεκνικών 

επιδομάτων  δεν  έχουν  απογραφεί, θα  πρέπει   να  φροντίσουν άμεσα να 
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απογραφούν και  να  καταθέσουν  μέχρι  29  Απριλίου  2011 το  «Απογραφικό 

Δελτίο» που τους έχει σταλεί από τον ΟΓΑ, στο κατάστημα της Τράπεζας ή των 

ΕΛ.ΤΑ. που επιθυμούν να καταβάλλεται το επίδομα τους,  ώστε η πληρωμή τους 

να γίνει αποκλειστικά με πίστωση του τραπεζικού λογαριασμού ή λογαριασμού 

των ΕΛ.ΤΑ που θα έχουν επιλέξει.

                                                                                  ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΟΓΑ 
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